



## С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



### Уважаемые товарищи!

Поздравляю вас с Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот праздник значим и исключительно дорог всем нам. Четыре огненных года оставили память в каждой семье нашей большой общей Советской Родины, ведь тогда, как писал поэт Сергей Михалков:

«Встали с русскими едины  
Белорусы, латыши,  
Люди вольной Украины,  
И армяне, и грузины,  
Молдаване, чувашаи —  
Все советские народы  
Против общего врага,  
Все, кому мила свобода  
И Россия дорога!»

Чествуя великий народный подвиг, мы отдаём дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и «детям войны». Все они — представители выдающихся поколений. Они были воспитаны Советской властью в духе тру-

жеников и победителей, мечтателей и творцов, устремлённых в будущее. Сейчас их остаётся всё меньше. Но их пример даёт нам возможность сверять с ними наши сегодняшние поступки. И мы пылливо спрашиваем себя: достойны ли мы памяти борцов-антифашистов, готовы ли так же встать общим строем на защиту своей Отчизны?

Да, события последних десятилетий страшными рубцами легли на тело нашей разьединенной державы. Но подвиг героев не забудь! Память о нём сплачивает новых борцов за правду и справедливость. И Красное знамя Победы гордо зовёт к новым свершениям!

**С праздником вас, мои соотечественники, дорогие друзья!**

Геннадий ЗЮГАНОВ,  
Председатель ЦК КПРФ

### Посмотрите «детям войны» в глаза...



Мария Васильевна Городецкая, 96 лет. Воевала в зенитных войсках, прошла войну от Саратова до Берлина

Накануне майских праздников первый секретарь Саратовского обкома КПРФ, депутат Госдумы Ольга Алимова встретилась с членами общественной организации «Дети войны» Ленинского района г. Саратова.

В торжественной обстановке она вручила Почетные грамоты обкома КПРФ председателю ветеранской организации Нине Сергеевне Сопьяниченко и самым активным её помощникам (на фото), поблагодарила

всех «детей войны» за вклад в Великую Победу.

Состоялся откровенный разговор с ветеранами войны и труда. Естественно, речь зашла и о законе «О детях войны».

«К сожалению, депутаты «единороссы» отказываются его принимать, — прокомментировала ситуацию О.Н. Алимова. — Как только они умудряются при этом смотреть этим старикам в глаза?!..»

Ольга МАРКОВА

### Дорогие мои земляки!

Какое прекрасное слово — Победа!  
Какое страшное слово — война...

9 Мая — самый светлый, самый важный праздник не только в нашей стране, но и во всем мире. Благодаря победе советского народа над фашистской Германией мы уже 74 года не испытываем ужасов войны, не вздрагиваем от взрывов снарядов. Над нами — мирное голубое небо.

Солдаты и офицеры, врачи и медсестры, труженики тыла, «дети войны»! Сражались ли вы на поле боя, стояли ли за станком,

пекли ли хлеб — вы выстояли, не сломались и не сдались! У вас была Победа — одна на всех! Особые слова благодарности вам, ветераны! От всей души поздравляю каждого из вас с Днём Победы!

В те нелегкие годы вы не видели богатой и сытой жизни и умели довольствоваться малым, но когда 9 мая узнали о Великой Победе над фашизмом, вы были счастливы! Крепкого вам здоровья и долгих дней жизни! Низкий вам поклон!

Пусть для вас, ваших детей, внуков и правнуков всегда будет ясным и чистым небо. Счастья, мира, благополучия!

Светлая память героям, кто не дожид до этих мирных дней!

Пусть в наши дома больше никогда не придёт война и разруха, пусть наши отцы, мужья, братья и сыновья больше никогда не возьмут в руки оружие, пусть каждый день мирной жизни дарит нам всем истинное счастье, радость и добрые улыбки!

**С праздником Победы!**

Ольга АЛИМОВА,  
первый секретарь Саратовского обкома КПРФ,  
депутат Государственной Думы ФС РФ

## Воинский эшелон в Петровске

23 апреля на железнодорожной станции «Петровск» ветераны войны и труда, школьники и жители Петровска торжественно встретили раритетный выставочный поезд «Воинский эшелон». Сформированный Приволжской железной дорогой, он призван сохранить историческую память у людей и, в первую очередь, у молодежи о подвиге фронтовиков, тружеников тыла, участников народного сопротивления в годы Великой Отечественной войны.

На платформах ретро-эшелона представлены танки Т-34, Т-60, броневые автомобили, зенитная пушка, знаменитая установка «Катюша», пушка-гаубица и дивизионная гаубица. Большой интерес вызвал 85-тонный паровоз 1952 года выпуска.



Встречали поезд ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, «дети войны». Почётное право выноса Знамени Победы было предоставлено участнику войны И.Е. Елину. Он же выступил с приветственным словом от имени ветеранов. Председатель правления районной организации «Дети войны» В.А. Тимофеев рассказал о тя-

жестях, свалившихся на детей в период этой страшной войны, и заверил петровчан, что «дети войны» достойно приняли эстафету от ветеранов войны по сохранению исторической памяти.

Ветераны осмотрели экспозицию музея, сфотографировались у портрета Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина и сделали запись в книге отзывов музея на колёсах.

Петровские коммунисты приняли активное участие в этом торжественном мероприятии, придя на него под красными знамёнами.

Ю.С. СОКОВНИН,  
председатель Петровского районного совета ветеранов,  
депутат Совета от КПРФ  
Пригородного муниципального образования



## РУКИ ПРОЧЬ ОТ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ И ПОЛКОВОДЦЕВ ПОБЕДЫ!

В постыдной войне против советского наследия произведён очередной бесславный залп. Возникла идея внедрения своего рода правил при проведении мероприятий в День Победы.

С предложениями такого рода выступили люди, называющие себя организаторами акции «Бессмертный полк». Как оказалось, их раздражение вызывают Красные знамёна и портреты советских полководцев и руководителей государства, в особенности И.В. Сталина. Использование этих образов во время шествия «Бессмертного полка» предлагается запретить. Аргументируя свой скандальный призыв, «организаторы» утверждают, что альфы стяги и изображения военачальников в руках граждан являются «спекуляциями» и «попыткой приватизации» праздника в интересах «конкретной партии и политического движения».

Более абсурдный довод придумать было бы сложно. Как известно, Победу в Великой Отечественной войне одержали не какой-то неизвестный народ и неведомое государство. Это была страна, в которой русский народ объединил свыше ста наций и народностей. Под руководством Коммунистической партии наш многонациональный советский народ и разгромил немецко-фашистские полчища. А Союз Советских Социалистических Республик был страной со своими государственными символами. И важнейшей среди них — Красное знамя с серпом и молотом. Под этим знаменем шли в бой советские солдаты. Под ним совершались бессмертные подвиги. Именно этот стяг водружён над

павшим рейхстагом в победном мае 1945 года.

Возникает справедливый вопрос: с какой, собственно говоря, стати могла родиться столь чудовищная идея запрещать выходить 9 Мая с портретами полководцев и руководителей СССР, победителей фашизма? Почему это оказалось возможным? Как можно отрицать вклад И.В. Сталина, В.М. Молотова, М.И. Калинина, Г.К. Жукова, К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского, И.С. Конева, Р.Я. Малиновского, И.Д. Черняховского и других полководцев в Великую Победу? И разве это не образчик циничной фальсификации, не попытка извращения нашей истории?

Напоминаем авторам оскорбительного предложения, что Федеральным законом от 7 мая 2007 года Знамя Победы признано «официальным символом победы советского народа и его Вооружённых Сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, государственной реликвией России». В День Победы 9 Мая копия этого знамени вывешивается наравне с государственным флагом Российской Федерации. Соответствующие нормативные акты приняты в большинстве регионов страны. Таким образом, призывы не допустить использование Красного Знамени во время демонстрации 9 Мая не только сомнительны с точки зрения морали и исторической правды, такая позиция вступает в прямое противоречие с российским законодательством.

Возникает вопрос: какие цели преследуют авторы подобных

### Заявление Президиума ЦК КПРФ

заявлений? Если они решают задачу дискредитировать саму идею «Бессмертного полка», то ими выбран верный путь. Подобными провокациями искажается память о величайшем свершении нашего прошлого. Бросается тень на ратный и трудовой подвиг советского народа. Обильно льётся вода на мельницу русофобов и

дом за ним вся рать антисоветского фронта повторяла измышления его зловещей конторы. И эти старания не прошли даром.

Возрождение нацизма стало реальностью наших дней. Парады легионеров «Ваффен СС» превратились в обычную практику в странах Прибалтики. Прославление гитлеровских

внутри России? Разве не у нас возникали попытки перелицевать Знамя Победы, заменив серп и молот на странную белую звезду? Разве не в Москве продолжается позорная драпировка Мавзолея В.И. Ленина перед военным парадом в День Победы? Разве не в России, вопреки прекрасным традициям глубоко достоверных советских фильмов о войне, штампуются сомнительные киноподелки?

Закономерный итог вахханалии исторических фальшивок — призывы пересмотреть отношение к генерал-предателю Власову! И занимается этим некая-то безызвестная группка маргиналов-неонацистов. Этот занимается «Ельцин-центр» — откровенно русофобский гадюшник, оскорбляющий наш народ и пускающий свои ядовитые метафизы по всей стране.

Руганные пары антисоветизма отравляют сегодня и выдающуюся идею «Бессмертного полка». Безусловным позором стало случившееся 9 мая прошлого года в Перми. Людей, пришедших со Знаменем Победы, не пускали в колонну демонстрантов, а тех, кто красные флаги всё же пронёс, задерживала полиция. Теперь эту отвратительную практику пытаются распространить на всю нашу страну.

Попытки лишить Праздник Победы его идейного содержания и уничтожить людскую память — преступны. За последние годы «Бессмертный полк» стал по-настоящему национальным явлением. В великом народном порыве участвуют миллионы наших сограждан и жителей других стран. Потуги отдельных пигмеев диктовать свои позорные условия народу-победителю обре-

чены на провал. Никто не вправе присвоить себе полномочия унтер-пришибеевских «модераторов» всенародной акции. Никому не удастся запятнать иудинский поруганием великолепную идею, возникшую из глубины масс. Мы не дадим тащить отраву «декоммунизации» от прибалтийских нацистов и украинских бандеровцев в Россию!

Коммунистическая партия Российской Федерации предупреждает всех, кто покушается на великие страницы советской истории: с прошлым — не шутай. Ваши позорные поползновения ещё глубже раскалывают народ и ослабляют страну перед лицом внешних угроз. Тот, кто не понимает этого, — либо круглый дурак, либо законченный мерзавец и откровенный враг нашей Родины.

**Великая Победа была и навсегда останется торжеством социализма и советского строя. День Победы — это праздник под Красным знаменем. Призываем граждан России 9 Мая ярко напомнить об этом всем и каждому!**

Победа над фашизмом — одно из самых великих достижений человечества. И это завоевание всего советского народа: полководцев и рядовых, тружеников фронта и тыла, ветеранов революционных сражений и «детей войны». Игнорировать это — недостойно и подло. Те, кто встают на этот путь, получают презрение народа и наш жесткий отпор.

**Память о Победе над фашизмом священна! Руки прочь от Знамени Победы и героев-освободителей!**

Геннадий ЗЮГАНОВ,  
Председатель ЦК КПРФ



Г.К. Жуков и советские офицеры в Берлине, 1945 год

антисоветчиков всех мастей — и доморощенных, и забугорных.

К сожалению, данный случай не единственный. Попытки переписать историю Великой Отечественной войны продолжают не одно десятилетие. Первопроходцем этой гнусной практики стал министр пропаганды фашистской Германии Йозеф Геббельс. Сле-

дующие попытки переписать историю Великой Отечественной войны продолжают не одно десятилетие. Первопроходцем этой гнусной практики стал министр пропаганды фашистской Германии Йозеф Геббельс. Следующие попытки переписать историю Великой Отечественной войны продолжают не одно десятилетие. Первопроходцем этой гнусной практики стал министр пропаганды фашистской Германии Йозеф Геббельс.

дующие попытки переписать историю Великой Отечественной войны продолжают не одно десятилетие. Первопроходцем этой гнусной практики стал министр пропаганды фашистской Германии Йозеф Геббельс.

# НАШ КРАСНЫЙ ПЕРВОМАЙ!

**В рамках Всероссийской акции КПРФ, посвящённой празднованию Первомая, в Москве состоялись шествие и митинг. Колонны под красными флагами прошли от Октябрьской площади до площади Революции, где и состоялся митинг. В Саратове и во всех районных центрах области также прошли митинги, торжественные собрания и праздничные шествия граждан.**



## МОСКВА

Акция проходила под лозунгами: «Широким фронтом дадим отпор олигархии!», «Власть и собственность — народу!», «Дашь правительство народного доверия!».

Перед участниками акции выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер Народно-патриотических сил России **Г.А. Зюганов**. Главный лозунг его выступления: труд — это высшая ценность на земле!

— Мы — партия труда, партия трудового народа. Партия, которая доказала и показала, что солидарный труд рабочих и крестьян, ученых и учителей, инженеров и военных в состоянии поднять страну к высотам великой Победы, великого Космоса и великого стратегического паритета.

— Мы заявили в Государственной Думе, что нужны новый курс, новая политика, правительство национальных интересов. В центре должен стоять трудовой человек, своим умом и талантом создающий главные ценности на земле.

— Сегодня я ещё раз официально заявляю этой власти: ваш курс — это курс провала и позора! Стране нужны принципиально иной курс и иная программа. Считаю, что этот курс полностью обанкротился, и сейчас есть три варианта выхода из кризиса. Один из них заключается в том, чтобы в срочном порядке изменить систему людоедского либерализма на народный курс, на политику национальных интересов.

— Главный тормоз — это «Единая Россия», которая приняла все самые подлые законы, включая закон о людоедской пенсионной реформе. В сентябре нам предстоят выборы. Эти выборы предопределят судьбу страны. Или мы мирно, демократично выйдем из кризиса, или массовые беспорядки станут неизбежностью. Им оказалось мало майдана на Украине. Они и у себя пытаются протолкнуть эту либеральную политику!

— С нами не справятся и силовики, которые пытаются душировать народный протест. В Туле нам запретили проводить Первомайскую манифестацию. Но помните, господа: трудящиеся невозможно запретить манифестацию, тем более 1 Мая!

— Мы сумеем, объединив усилия, доказать, что живем в стране с тысячелетней историей. Мы живем в стране, где народ-победитель справился со всеми супостатами. Мы живем в стране, где социализм доказал и показал, что наивысших результатов добивается свободный труд.

— У нас сильная и мощная команда. У нас есть реальная возможность изменить ситуацию к лучшему. Я ещё раз заявляю, что Первомай — это праздник труда и солидарности. Самых великих достижений мы добились, когда солидарный труд, солидарный подвиг, солидарные открытия позволяли нам прорваться к высотам побед и космоса. Неслучайно Первомай и День Победы идут друг за другом. **Не будь солидарности и мужества наших отцов-победителей, не было бы и Победы. А если бы не было Победы, мы бы не отмечали вообще никакие праздники.**

Но победы к нам снова придут. Поэтому да здравствует Первомай! Да здравствует солидарность! Да здравствует трудовой народ! Вперед, к новым победам!

## САРАТОВ

Общеродовская колонна участников первомайской демонстрации с красными флагами КПРФ, ЛКСМ и протестными транспарантами, с красными нагрудны-



ми бантами и воздушными шарами с эмблемами КПРФ и СССР, в сопровождении агитационного автомобиля, под звуки патриотических песен, маршей и первомайских лозунгов — «Мир! Труд! Май!», «Ленин! Партия! Комсомол!» — прошли по центральному улицам города до пл. Революции (Театральной), где и состоялся общегородской митинг протеста.

Колонну возглавляли знаменосцы, которые несли 30-метровое полотнище Красного Знамени.

Митинг открыл первый секретарь Саратовского горкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Саратовской облдуме **Александр Анидалов**. Он поздравил собравшихся с Первомаем — праздником, который объединяет всех тех, для кого правда и справедливость — главные ориентиры в развитии страны, для кого 1 Мая — День международной солидарности трудящихся продолжает оставаться символом борьбы за свои права, за лучшую



жизнь, символом единства трудящихся, тех, кто привык жить своим трудом, кто всегда стоял за равенство, братство и дружбу народов! Эти высокие идеалы стали залогом победы Великого Октября, на них было основано первое в мире социалистическое государство — Союз Советских Социалистических Республик.

Жестким и запоминающимся было выступление первого секретаря Саратовского обкома КПРФ, депутата Госдумы РФ **Ольги Алимовой**, которая убедительно и беспощадно разоблачила предательскую политику буржуазной власти по отношению к народу. За последний год в неприкрытой, циничной форме проявилась антинародная сущность российской власти. Рост цен, налогов и тарифов, пенсионная и мусорная реформы, провал системы капремонта в системе ЖКХ, наступление на свободу информации и свободу выражать свою позицию — вот лишь самые яркие негативные примеры из жизни большинства россиян. В Саратовской области к этому прибавилась общая деградация региона, который занимает одно из последних мест в России по уровню доходов и социально-экономической защищенности населения, зато впереди всех по уровню давления на бизнес, по сокращению рабочих мест, по падению уровня промышленного производства. «ТролЗа», СЭСМ, «Тантал», «Контакт», Радиоприборный завод, СЭПО, Жиркомбинат, РМК и т.д. — предприятия, на которых запущены процедуры банкротства либо планируются

банкротстве системы власти на этих уровнях.

На митинге жестко и эмоционально выступили: первый секретарь Волжского РК КПРФ, депутат Саратовской облдумы **Николай Бондаренко**, представитель трудового коллектива «умирающего» завода «Тантал» **Юлия Дятяряева**, представитель обманутых дольщиков **Нина Чикина**, представитель водителей-дальнобойщиков (ОПР) **А.С. Быков** и представитель обманутых вкладчиков **В.С. Плотников**.

Манифестанты выражали негодование в связи с усилением полицейского и административного произвола в отношении оппозиции, растущей безработицы, резким падением уровня жизни простого народа, ростом цен на продукты и тарифов на ЖКУ. О настроениях его участников красноречиво «говорили» лозунги: «**Все — в первомайские колонны!**», «**НЕТ — антинародной политике!**», «**Пенсионная и мусорная реформы — лицо путинской власти!**», «**Антинародную власть — в отставку!**», «**Репрессиям — НЕТ!**», «**Не запугать!**» и т.д.

В акции протеста КПРФ также



приняли участие представители Союза советских офицеров, ЛКСМ РФ, регионального отделения «ВЖС — Надежда России», оппозиционных молодежных движений, а также активисты обманутых пайщиков и дольщиков, водителей-дальнобойщиков.

На первомайском митинге с большой концертной программой выступила шоу-группа «Ихтус»

все социальные достижения Великого Октября, превратился в рабов, у которых невыносимые условия труда, мизерная зарплата, да и та всё чаще выплачивается с задержками либо не выплачивается совсем. Сегодня трудящиеся России работают не на себя, а на буржуев, ненасытных в своём стремлении к сверхбогатству.

С молчаливого согласия наш народ уже почти потерял завоеванное нашими предками право на пенсии. С молчаливого согласия народа развалена экономика страны.

Сегодня для нас, как и век назад, актуальны задачи, которые ставил Ленин. Никакой поддержки буржуазному правительству! Зарплата для всех чиновников не выше средней зарплаты рабочего! Власть — рабочим! Национализация минерально-сырьевой базы, стратегических отраслей экономики и банковской сферы!

Все должны понимать одно: смена одних руководителей на других с кардинальному изменению жизни простого народа не приведет. Только смена системы изменит нашу жизнь. Это поняли наши предки сто лет назад. И наш народ тоже начал это понимать.

Только возврат социализма может вернуть нам мир, спокойствие, достойную жизнь! И за него мы будем бороться!

## БАЛАКОВО

В праздничном шествии и митинге КПРФ приняли участие депутат Саратовской областной думы **Владимир Есипов**, депутаты Балаковского городского совета **Денис Мамаев**, **Евгений Русин**, **Олег Шкиль**, председатель совета Союза советских офицеров **Александр Петрович Косов**, активисты КПРФ и жители города.

Колонна, организованная районным отделением КПРФ, прошла по главной исторической улице имени В.И. Ленина — от здания ТЮЗа до площади им. В.И. Ленина, где у памятника вождю мирового пролетариата и прошёл праздничный митинг.

На митинге были вручены партийные билеты



По окончании митинга участники приняли резолюцию, в которой содержится призывы ко всем здоровым силам общества проявить солидарность, встать в единый фронт борьбы за смену социально-экономического курса и осуществление социалистической модернизации, объединиться под вновь современными и справедливыми лозунгами: «**Власть — народу!**», «**Земля — крестьянам!**», «**Фабрики и заводы — рабочим!**».

## ЭНГЕЛЬС

В День международной солидарности трудящихся, энгельские коммунисты провели демонстрацию и митинг на площади имени Ленина.

Власть, пытаясь вытравить из памяти народа истинное предназначение Первомае как дня борьбы, подменила его увеселительным праздником Весны и Труда. Но этому не суждено сбыться, мы знаем, что этот день завоеван кровью наших собратьев по труду!

Сегодня в буржуазной России наш трудовой народ с молчаливого согласия потерял почти

молодым коммунистам, вступившим в ряды КПРФ.

## БАЛАШОВ

1 Мая у памятника В.И. Ленину в парке имени Куйбышева прошёл праздничный митинг жителей г. Балашова и Балашовского района.

Перед началом праздничного



мероприятия активисты Балашовского райкома КПРФ раздавали всем горожанам банты, воздушные шары с символикой СССР и КПРФ, поздравительные открытки с наступающим Днем Победы, партийные газеты и информационный лист «Слово коммуниста». Играла патриотическая музыка, звучали советские песни — настроение у всех было праздничным!

Открыл митинг секретарь Балашовского местного отделения КПРФ **А.В. Бородулин**. Поздравив присутствующих со светлым весенним праздником, он пожелал всем крепкого здоровья, праздничного настроения и всего самого доброго и светлого. Он также говорил о том, к каким последствиям привело правление президента В. Путина в стране и губернатора В. Радаева в нашей области.

Желающих выступить было много. Слово предоставили всем. В выступлениях звучали большие претензии к правительству РФ, областным и местным руководителям, читались стихи, посвященные Первомаю.

В праздничном митинге приняли участие депутаты-коммунисты Совета МО «Город Балашов» **И.М. Есиповская**, **А.И. Мясников**, **Н.С. Михайлова**, представители Балашовского местного отделения «ВЖС — Надежда России» и Союза советских офицеров.

## ПЕТРОВСК

Петровские коммунисты, сохраняя верность советским традициям, вышли на празднование Дня солидарности трудящихся с красными знаменами Советского Союза и КПРФ. Мероприятие проходило на площади им. В.И. Ленина.



На празднике заслуженным петровчанам были вручены свидетельства о занесении на районную Доску почёта. Среди них — **Ю.С. Соковнин**, председатель районного совета ветеранов, депутат Совета депутатов Пригородного муниципального образования, член КПРФ.

Пресс-служба ЦК КПРФ и Саратовского обкома КПРФ





